Ejercicios de vectores:
1° Realizar las siguientes operaciones aritméticas:
a) (2,3)+(1, D—-(3, 2) b) 1,-3)-(1,-1D)—(2,2) ¢)(4,-3)—(6,-1)+(3, 2)
d) (7, 10)+(1, )—(2,2) e) 3, D+, 3)—-(2, 5 ) @2,-D+(-L 3)+(1, 1)
Sol: a) (0, 2); b) (-2, -4); ¢) (1, 0); d) (6, 9); ©) (2, -1); 1) (2, 3).

2° Realizar las siguientes operaciones aritméticas:
Sol: a) (6, 9); b) (5, 10); ¢) (30, -5); d) (-12, —-9).

3° Observando las graficas, determine en cada caso el valor de los vectores u y v .
Determine grafica y aritméticamente el vector u +V .
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4° Determine grafica y aritméticamente los vectores diferencia que se indican.
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5° Determine grafica y aritméticamente el vector u +v +w.
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Dibuje en los graficos las siguientes operaciones aritméticas realizadas a los vectores:

a) 2= b) /5=

=

=]

b) -t = ©) —2ir=

Calcula el modulo y el argumento de los siguientes vectores:
a)v=(6,0) bv=(0,3) ¢ov=(2) dv=(3-4) e v=(-2 -1
Sol: a) [7|=6, 0=0°;b) [p]=3, 6=90°; ¢) [7] =5, 0=63.43;
d) p]=5, 6=-53.13°; ¢) [¢|=+/5, 6=206.56°.

Calcula el vector unitario de los siguientes vectores:
a)v=(6,0) b v=(0,3) ov=(L2) dv=(3-4) e)v=(-2 1)

ol a) (1, 0): b) (0, 1); ) [% %) ) @‘?4] 0 [_Ti _T;]

Hallar un vector de modulo 10 en la direccion de w = (4, 3). Sel: (8, 6).

Partiendo de los siguientes vectores:

i=(6,0) v=(0,3) w=(1,2) F=(3,-4) §=(-2,-1)
Calcula los siguientes productos escalares:
a) uv b) v-w c)su d) 7w e) s

Sol: a) 0; b) 6; ¢) —12; d) —5; e) 2.

Un vector tiene de mddulo 4 y otro vector tiene modulo 5. Si el d&ngulo formado por los
dos vectores es de 60°, calcule el producto escalar de los dos vectores. Sol: 10.





